

# Универсиаде-2012. День второй

**Дата события:** 25 мая 2012 г.

25 мая 2012 года в СФУ в рамках студенческого праздника «Универсиаде» состоится посадка деревьев в Берёзовой роще с участием первых лиц города и края. Пригородный лес пополнится более чем сотней деревьев и кустарников: кизильником, маньчжурским орехом, венгерской сиренью, липой.

Этой акцией завершится часть студенческого проекта «The Green Project»-2012 («Грин проджект») по озеленению кампуса университета и прилегающей территории. Напомним, проект реализуется инициативной группой студентов СФУ совместно с «Экологическим фондом «Берёзовая роща» и с участием специалистов Института леса им. В. Н. Сукачева. В нём учтены все рекомендации учёных относительно вида, возраста саженцев, оптимального для приживаемости места, времени посадки и прочее.

Как рассказал куратор мероприятия, магистрант Института математики СФУ **Анатолий Моркин**, саженцы для высадки в Берёзовой роще закуплены на средства, вырученные от сдачи макулатуры. Таков студенческий вклад в большую акцию Красноярска «Миллионному городу — миллион деревьев». К студенческой акции присоединились горожане. Всего было собрано более 5 тонн макулатуры, 20 участникам выданы сертификаты на посадку именных деревьев.

Кроме того, после посадки начнут работу «лесники» из числа наиболее активных студентов-участников акции. *«За каждым будет закреплён участок в роще, за которым он будет присматривать, определять схему его облагораживания и следить за сохранностью высаженных деревьев, — пояснил Анатолий Моркин. — Таким образом впервые будет осуществлён комплексный подход к проблеме облагораживания рощи, который будет осуществляться силами студентов СФУ».*

Отметим, Сибирский федеральный университет активно работает по формированию «зелёных легких» города. Так, в сентябре 2010 года была проведена уникальная массовая акция «2000 кедров — 2000 имен», участниками которой стали студенты, преподаватели и сотрудники СФУ, почётные гости и все желающие красноярцы. Всего с момента образования СФУ на территории кампуса университета было высажено более 12 тысяч деревьев и кустарников.

Кроме того, 25 мая в рамках «Универсиаде-2012» состоятся такие мероприятия, как открытие именного барельефа академика Киренского, второй этап «Мини-спартакиады», финал «Гуманитарного турнира» и товарищеский матч по футболу между студентами - представителями общественных объединений СФУ.

Время и место проведения: 14:00, Берёзовая роща, 150 метров от гостиницы «Три медведя» (Ленинградская, 11).

Пресс-служба СФУ, 24 мая 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/10394>